
 

 

 

 

Stagione Sportiva 2020/2021 

          Comunicato Ufficiale N.1122 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

 

               CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 19 FEMMINILE  

 

                                          GIRONE:  A 

    

10/04/21  2/A  AOSTA CALCIO 511 A.S.D.    TOP FIVE S.R.L.             1 -  1 

               CUS MILANO ASD             AOSTA CALCIO 511 A.S.sq.B   6 -  2 

               SOLARITY                   ACCADEMIA CALCIO BERGAMO    2 - 14 

11/04/21  2/A  ACCADEMIA CALCIO BERGsq.B  REAL THIENE                 6 -0(*) 

                                          GIRONE:  B 

   

10/04/21  1/A  ATLETICO TIRRENA CV        LAZIO C5 GLOBAL             0 -  9 

          2/A  CITTA DI FALCONARA         NORDOVEST                   1 -  1 

               FUTSAL PERUGIA             FB5 TEAM ROME A R.L.        5 -  2 

(*)Vedi delibera G.S. 

 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Renato Giuffrida, assistito dal rappresentante 

A.I.A. Sig. Giuseppe Mannatrizio, nella seduta del 13/04/2021 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

      

5.1.1. CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 19 FEMMINILE   

 

GARE DEL 10-11/04/2021 

                                                                              

 

 



 

 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   

                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del  10/ 4/2021 ACCADEMIA CALCIO sq B - REAL THIENE 

Ricorso del Accademia Calcio sq B            

 

Il Giudice Sportivo, 

esaminato il gravame in oggetto osserva: 

Con il ricorso in epigrafe ,la ricorrente chiede che in danno della 

convenuta sia comminata la punizione sportiva della perdita della gara 

prevista dall'art.10,comma 6 del CGS, per aver schierato nell'incontro di 

che trattasi tre calciatrici in posizione irregolare in quanto tesserate, 

a detta della società istante, successivamente ai termini previsti dal 

C.U. 721 del 25/febbraio/2021 e più precisamente dopo il 26 febbraio 2021 

Il ricorso è fondato e viene accolto. 

Gli accertamenti esperiti hanno constatato che le calciatrici  

Crivelletto Laura, Sartori Vittoria e De Boni  Federica del Real Thiene 

sono state tesserate in date successive al termine ultimo specificato dal 

C.U. più sopra menzionato. 

                               PQM 

Si decide: 

-di accogliere il ricorso ,comminando alla Soc. Real Thiene la punizione 

sportiva della perdita della gara col punteggio di 0-6 

-la tassa di reclamo non è dovuta 

                                                                               

  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                              

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

                                                                              

AMMENDA 

                                                                               

                                                                               

Euro          50,00  AOSTA CALCIO 511 A.S.D. 

        Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                               

Euro          50,00  ATLETICO TIRRENA CV 

        Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                               

                                                                               



 

 

 

 

A CARICO DI ALLENATORI 

                                                                               

  

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   SANTONRO OLIMPIA                  (ATLETICO TIRRENA CV)             

Per proteste nei confronti dell'arbitro. 

                                                                               

                                                                              

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   REGNI GIORGIO                     (NORDOVEST) 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                               

AMMONIZIONE I infr 

                                                                               

   DONADONI ERIKA                    (ACCADEMIA CALCIO BERGAMO) 

   TOPHANA SINDI                     (AOSTA CALCIO 511 A.S.sq.B) 

   CASTAGNOLA ERICA                  (ATLETICO TIRRENA CV) 

   LORUSSO GIULIA                    (CUS MILANO ASD) 

   MACHELLA CAMILLA                  (FB5 TEAM ROME A R.L.) 

   AQUINARDI CHIARA                  (FUTSAL PERUGIA) 

   PARENTE JASMINE                   (LAZIO C5 GLOBAL) 

   TARRICONE BENEDETTA               (NORDOVEST) 

 

  

                                                                            

                            IL GIUDICE SPORTIVO DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

(Avv. Renato Giuffrida) 

  

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 27 Aprile 2021 a favore di 

questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 

coordinate:  INTESA SAN PAOLO . – agenzia Piazzale Flaminio , 2 – IBAN: IT  40D 

0306905075100000003578 intestato a FIGC Divisione Calcio a 5. 

  

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso 

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere 

presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 

Roma 

PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

mailto:cortesportiva.appello@pec.figc.it


 

 

 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

-          Tramite Addebito su Conto Campionato 

-          Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile 

intestato alla FIGC Roma 

-          Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: 

IT73R0100503309000000010000 
 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

13/04/2021 

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 


